

# 受害人拉住跳楼小偷反被咬

## 不识好心人, 蠢贼逃脱未果终坠楼

昨日清晨4:30分许,省城肥河路黄巷一城中村自建楼内,一小偷盗窃被发现后准备从二楼跳下逃跑。“不要跳,回头是岸。”一被盗户主赶紧上前劝阻。不想小偷不听劝从二楼一跃而下。危急关头,该户主一把抓住悬在空中的小偷的手臂。令人没想到的是,小偷张口对伸出的“援手”一阵乱咬,最终从楼上坠落,狂奔30米后一头栽倒在地。

记者 张敏

### 民房次卧里“闪出”一红衣男子

昨日清晨时分,省城肥河路黄巷一城中村自建楼内的二楼租户徐大姐(化名)起床做早饭。大门敞开,客厅里都是踩乱脚印……徐大姐发觉有点不对劲。就在徐大姐打电话向丈夫询问此事时,次卧里一穿着红色衣服的男子突然一闪而过。

“糟了,小偷进家了!”徐大姐赶紧唤醒左邻右舍,并追赶小偷。此时,红衣男子已快速蹿到楼上,并爬到二楼楼顶。由于相邻的两栋楼间距较大,小偷无法跃过,只得躲藏在楼沿上。随后赶到的住户堵住去路,并慢慢向小偷方向靠近。

没了去路的小偷被困在楼道一隅,不时朝下张望,但近七八米的高度让其望而

生畏。据悉,此次居民楼内共有三户家庭被盗,财物损失不等。

### 小偷跳楼被救咬松援手终坠楼

“你们过来,我就跳下去,死给你们看。”见有人向自己靠近,小偷叫嚣道。见状,楼内住户都不敢贸然前进。“有什么事情,等警察来了好好说,不要拿性命开玩笑。”此时,一男子试图靠近小偷。但小偷二话没说转身从二楼跳下。

“啊!”围观人群中发出一阵惊呼。就在这关键时刻,该男子上前拼命拽住了小偷的一只手臂。小偷整个人悬在空中,双脚乱蹬,拼命挣扎。就在男子准备将小偷拖上来时,小偷居然张口朝男子一阵乱咬,慌乱中一下子从楼上跌落至地面。小偷坠地后,又快速朝路边逃窜,踉跄跑了

30多米后终于一头栽地。

随后,合肥包河巡警603巡逻车赶至现场,并找到了倒地不起的小偷。小偷嘴角还沾着血迹,很快被送往合肥市三院急救。经检查,小偷腰椎骨折(陈旧伤)、右脚跟骨裂,无生命危险。“本来大家都是好意,没想到还要伤人。”现场的住户感慨道。据悉,主动营救小偷的男子手臂受伤,并留下了几个殷红的牙印。

民警调查后得知,当晚附近一共有三户居民失窃,损失约有两千多元,“作案一共有两人,其中一人为望风,但转移了大部分现金。”民警还从受伤小偷身上找到300多元现金,其中包括4块被盗的手表。被抓获的小偷20多岁,称来自四川。警方已对其同伙展开追捕。目前,案件还在进一步调查中。

# 男子三天内两次跳河

## 找不到妻子寻短见,在同一地点被一清淤工两次救起

星报讯(唐俊秋 记者 张威 丁林) 昨日早晨7时,清淤工胡师傅驾驶小船正在省城长江路桥下打扫卫生。突然,桥下传来一阵呼救声。胡师傅赶紧驾船过去,发现一男子正抱着浮在水面上的一根毛竹在呼救。“怎么又是他?”胡师傅忽然想起来,呼救的男子正是自己10号救起的跳河男子。

闻讯后,记者立即赶到现场。胡师傅告诉记者:“又是前两天跳河的那个男子,真不知道他遇到什么事了如此想不开。”

据胡师傅介绍,他驾船划到落水男子处时发现,男子趴在一根毛竹上,全身湿透。胡师傅便左手把着小船的方向杆,右手拽着落水男子,将其拖至岸边。岸上闻讯而来的三名环卫工合力将男子拖上岸。

胡师傅告诉记者,他在此工作已3年多,救起过很多跳河轻生者或溺水的人。可像落水男子陈某这样跳河被救不久后再次跳河的,还是第一次遇到。

随后,记者来到合肥市第一人民医院,见到了跳河的陈某。对于为什么再次

选择轻生,陈某含糊地说道:“老婆,我要老婆,我找不到她了。我也不想活了。”而对于为何找不到妻子,陈某却闭口不谈。

据民警介绍,陈某之前还曾在徽州大道上下跪找妻子。“那件事后,我们便将他送回老家,并承诺会帮助他寻找其妻子。不曾想,他这3天内会做出这种事情。”一民警说道。经医院检查发现,陈某身体并无大碍。合肥警方和肥东县警方已将陈某带回派出所做进一步调查。



## 瓜蒌丰收

金秋十月,合肥市庐阳区大杨镇种植的500亩瓜蒌日前已进入丰收采摘阶段。金黄色的瓜蒌果实挂满了田园棚架。很多人只尝其实,并不了解瓜蒌的生长过程,当地成片的瓜蒌园引来很多市民前来观赏。

郑慧 记者 程兆 文/图

# 用起子在车后胎转几圈就算检测过了

## 记者昨调查发现,电动车上牌很随意



星报讯(马芹芹 本报记者) 电动车速度、功率、长度均超国家《电动自行车通用技术条件》(GB17761)标准,竟也能轻而易举上牌。昨日,记者对省城电动车上牌点进行暗访,发现各家非机动车上牌点对前来上牌的电动车都非常马虎。

昨日,记者来到了位于金寨路与芜湖路路口的非机动车车辆管理所上牌点。记者观察,短短30分钟内前来上牌的车辆多达30余辆。工作人员只要求车主出示“三证”,即身份证、购车发票和车辆合格证。对需要挂牌的车辆,工作人员拿着一把起子把电动车的后胎部位转几圈看了看,就检测完毕了。针对电动车时速、重量和额定功率的检测却一项都没有。

在潜山路与黄山路交口一上牌点,记者佯装询问电机功率达400瓦、时速40码

的电动自行车能不能上牌时,工作人员表示,要先看车子是什么牌子的,不同牌子的电动车申报的瓦数不同。当记者追问说申报的瓦数高于240瓦这一“国标”线也可以上牌吗?工作人员不耐烦地要求记者把车推给她看一下,并声称市民买的电动车一般都能上得了牌。

记者在采访中发现,不少市民都不知何为电动车超标。在上牌点,几位领到车牌的车主都声称并不知道什么样的电动车属于超标。

LARIVE GAUCHE  
Anther rive gauche  
中天左岸  
一环旁 水岸边 繁华间

乐购之上  
直降1000元/平  
50m<sup>2</sup>三房

双省重点学区:  
和平路小学、三十八中

一环南淝河畔

铜陵路高架

200亩左岸公园

乐购、大地院线之上20-30平产权旺铺同步热销!

VIP LINE:

2685 666

项目地址:屯溪路(南一环)与滨河路交汇处  
开发商:安徽中天投资集团